

昨日,贵阳首张录取通知书送达

“喂,许耘齐同学,你的高考录取通知书到了!”7月15日下午,贵阳市今年第一封高考录取通知书成功送达。

在今年的高考中,来自贵州省实验中学的许耘齐以总分629分被录取至南开大学强基计划生物科学专业,并成为贵阳市首位收到大学录取通知书的“幸运儿”!

昨日下午17时许,中国邮政观山湖区金龙揽投部快递员带着南开大学的录取通知书和一束鲜花,敲响了许耘齐家的门。在仔细核对有效身份证件后,将录取通知书郑重地交到了学生手中。

许耘齐接过鲜花和录取通知书,开心地说:“现在心情很激动,也很自豪!这封录取通知书是我过去付出的努力的一个证明,也是我人生的一个重要里程碑,我觉得,我能收到南开大学的录取通知书,离不开我过去的努力,也离不开家人和老师的支持!”

在许耘齐拆录取通知书的过程中,记者注意到,今年南开大学的录取通知书延续了“日月交替”设计,考生在抽出录取通知书的过程中可实现南开大学日月交替的场景变换,象征着百年南开的铮铮岁月在日月变换中缓缓展开。与录取通知书同寄的,还有为2024级

新生特制的金属书签和一枚荷包。荷包内装有两颗来自周恩来总理故乡淮安的莲花种子,新生可将种子一颗留在故乡,象征不忘初心,另一颗带回南开,陪伴自我成长。

“我们家长也特别激动,真的是十多年磨一剑,为他感到高兴和骄傲!”对于孩子取得的好成绩,许耘齐的母亲黄克颖告诉记者,家里人知道孩子被南开大学录取的时候都很高兴,尤其是孩子外婆,非常开心孩子能和周恩来总理成为校友。

据悉,目前贵阳全市范围的高考录取通知书投递工作已正式启动,接下来一个月左右的时间将是投递密集期。

“在投递过程中,录取通知书一到揽投部,邮政快递员就会第一时间和客户预约上门投递,投递时会核验每一个收件人的身份证信息,确保无误再签收成功。”中国邮政观山湖区金龙揽投部负责人陈斌说,每一封录取通知书都承载着万千学子和家庭的期盼和幸福,中国邮政将保证零错投、零丢失,以单封、单交的处理方式,以最快速度、最精准服务将每份录取通知书送到考生本人手中。

贵阳日报融媒体中心记者 丁明雪



许耘齐晒出他的录取通知书



“三个精准” 严防外来有害物种入侵

上半年,贵阳市林业有害生物防治面积6.09万亩

本报讯 记者7月16日从市林业局获悉,今年上半年,全市林业有害生物防治面积6.09万亩,无公害防治面积6.074万亩,对2023年秋季普查以来发现的枯死松树进行集中清理,共清理枯死松树6429株,无公害防治率99.7%。

据了解,贵阳市始终坚持“预防为主、科学治理、依法监管、落实责任”林业有害生物防治工作方针,从监测、检疫、防治方面精准施策,狠抓松材线虫病、加拿大一枝黄花等林业外来入侵物种防控,全力维护森林健康和生态安全,切实巩固提升首个国家森林城市成果。

在精准巡护“重预防”方面,全市3400余名各类护林员责任落实到人、落实到山头地块,对林业外来入侵物种实现网格化管理,实现全覆盖全天候加强森林资源巡护。运用“松材线虫病疫情防控监管平台”APP、无人机、卫星遥感影像,对松材线虫病全方位、多层次、多角度地天空地一体化系统监测,及时发

布监测预警。

在精准检疫“强监管”方面,开展贵阳市“护松2024”打击涉松材线虫病疫木违法犯罪专项整治行动,对全市278家种苗花卉生产经营单位(或个人)进行了检疫调查,检疫造林绿化、经济、观赏苗木和花卉,林木种苗产地检疫率100%。全市累计巡查松材线虫病小班57437个,发现枯死松树1324株,取样镜检样品1324份,镜检率100%。

同时,在精准施策“防减灾”方面,根据林业有害生物越冬调查和日常监测情况,编制全市年度林业有害生物防治实施方案,采取“挂账销号”方式开展防治,全市年均投入林业有害生物防治资金700余万元,采取喷施白僵菌生物制剂、悬挂天牛诱捕器、人工清理枯死松树等无公害防治措施,全力开展林业有害生物防治。今年上半年,全市未发现松材线虫,林业有害生物成灾率为0。

(贵阳日报融媒体中心记者 章婧)

中国南方电网 95598 万家灯火 南网情深 24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/ 温馨提示:一周停电早通知 为了提高电网供电质量,贵阳市2024年7月21日-7月27日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。